

## Прошёл показ документального фильма «Герои нашего времени»



Этот фильм доказал, что героем может стать каждый!

21 октября в Политехе прошёл показ документального фильма «Герои нашего времени» о работе сотрудников МЧС, организованный при участии ЦМП «Гармония».

В честь 30-летия МЧС России и при их участии стартовала уникальная экспедиция-мотопробег маршрутом из Петербурга в Сахалин, во время которой и проходили съемки фильма. Его автор - известный мотопутешественник Павел Фёдорович Кобяк.



Показ открыли приветственные речи проректора СПбПУ Грекова М.А., заместителя начальника ГУ МЧС России по СПб Лаврухина С.А. и самого автора.

Павел Кобяк рассказал о проектах, повлиявших на рождение фильма, о важности профессий спасателей и пожарных и их авторитета в глазах молодёжи.

Фильм и дружеская атмосфера мероприятия не оставили равнодушными никого.

После просмотра и обсуждения фильма участники встречи посетили с экскурсией Музей Политеха и телестудию СПбПУ. В свою очередь, студентов пригласили посетить Музей МЧС России.



Мы благодарим всех организаторов, участников и гостей этого замечательного мероприятия!

Вместе мы сможем больше!